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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 06 de março de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada 

na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 05ª Sessão Ordinária de 

2023 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença 

dos seguin- tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do 

PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech 

da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos, Felipe Possebon de Moura e Otávio Loch da bancada 

do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech 

declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 4ª Sessão Ordinária de 2023, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 063/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 020/2023, de 

origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 071/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 021/2023, de 

origem do Poder Executivo; 

ORDEM DO DIA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 13/2023, de todos os vereadores, para que a Secretaria da 

Agricultura promova a instalação de uma fonte drenada na propriedade de Francisco Gelci Ferraz 

da Silva na localidade de Cerro da Figueira, com o objetivo de atender a família e proporcionar o 

acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às 

necessidades dos cidadãos. O Pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 14/2023, do Vereador Alcenio Machado da Silva, Para que seja feita a 

construção de duas paradas de ônibus fechada, na localidade de Serra Velha, em frente à residência 

de, Felipe Bernardy e outra em Darlan Henkes, sendo que irá abrigar a população e as crianças 

que ficam às intempéries do tempo (chuva, sol e frio), que ficam esperando o ônibus escolar. O 

pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 001/2023, Os 

vereadores Gean Mateus Quoos, Felipe Possebon de Moura e Otávio Loch, reque-rem que seja 

informado através da secretária competente, qual será a destinação das caixas e as mangas de água 

que se encontram hoje no almoxarifado do município. Qual está sendo o critério usado para 

distribuição, e porque se encontra grande quantidade no local ainda. O presente pedido vem 

embasado no Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, porquanto prevê, em seu 

art. 1º, ser papel do Poder Legislativo a fiscalização fi-nanceira1 e de controle externo do Poder 

Executivo, cabendo ao Exmo. Prefeito Municipal, prestar à Câmara, dentro de trinta dias, as 

informações solicitadas, conforme art. 57, XIII da Lei Orgânica Municipal. O pedido foi 

encaminhado conforme solicitado. PROJETO DE LEI Nº 015/2023, que Institui o Agente de 

Contratação, a Equipe de Apoio e a Comissão de Contratação, suas atribuições e funcionamento, 

nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021, atribui gratificação e dá outras providências.O vereador 

Gean Mateus Quoos pediu vista do projeto 0015/2023. Em seguida o senhor presidente colocou o 

pedido de vista em votação sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 016/2023, 

Dispõe sobre a destinação e rateio dos honorários advoca-tícios de sucumbência nas causas em 

que for parte o Município de Passa Sete/RS e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou 

que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

016/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo 

em votação, sendo rejeitado pr seis votos contrarios e dois votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

Nº 017/2023, que altera o Padrão de Vencimento do cargo efetivo CONTADOR e dá outras 

providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura  

mailto:secretaria@camarapassasete.rs.gov.br
http://www.camarapassasete.rs.gov.br/


___________ 

República Federativa do Brasil 

Estado do Rio Grande do Sul 
Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete 

Avenida Pinheiro, 1.500 – Centro – 96908-000 – PASSA SETE – RS - Fones: (51) 3616-6160 – (51) 999681966 
Email: secretaria@camarapassasete.rs.gov.br Home Page: www.camarapassasete.rs.gov.br 

 

 

                                                                                                                                                    115 

deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 016/2023. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo rejeitado pr seis votos 

contrarios e dois votos favoráveis  PROJETO DE LEI Nº 018/2023, que altera o valor da diária 

de campanha prevista no art. 4º da Lei Municipal nº 1.643, de 16/07/2019, e dá outras 

providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 018/2023. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 019/2023, que dá nova redação aos incisos I, II, III, IV, V e VI, do art. 2º, 

da Lei Municipal nº 1.299, de 22/07/2014, e dá outras providências. O vereador Gean Mateus 

Quoos pediu vista do projeto 0019/2023. Em seguida o senhor presidente colocou o pedido de 

vista em votação sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 020/2023, que altera e 

acrescenta dispositivos na Lei Munici-pal nº 1.629, de 07 de maio de 2019, que "dispõe sobre a 

Política Municipal de Prote-ção aos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adoles-

cente, o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo e o Conselho Tutelar" e dá outras 

providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 020/2023 ficasse baixado nas 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO 

DE LEI Nº 021/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e 

determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) servidor 

na função de MOTORISTA para atuar junto a Secretaria Municipal de Obras, Trânsito e Serviços 

Públicos, frente a Situação de Emergência em que se encontra o Município, aliada a suspensão 

judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2014. O Sr. 

Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão 

e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto 

de Lei nº 021/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou 

o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para 

o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a 

transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes 

sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. 

Presiden- te Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 4ª Sessão Ordinária, que foi 

secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, Assessora 

Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 
 

   Rogério José Rech          Alexandre Luis Gonçalves     

Presidente        Secretário 
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